
 
Adásvételi szerződés a vevők és az eladók között  
2025. október 31.  - korábbi verzió megtekintése itt 

Ez a vevő és az eladó által és között létrejött adásvételi szerződés az alább meghatározott 
adásvételi szerződés szerves részét képezi. Ebben a sablonban a vevőre és az eladóra egyaránt 
"félként" vagy "felekként" hivatkozunk, amikor mind a vevőre, mind az eladóra hivatkozunk. 

A Catawiki online piacterének elérésével vagy használatával Ön beleegyezik abba, hogy adott 
esetben a jelen feltételek kötelező érvényűek a vevőre vagy eladóra nézve az adásvételi 
szerződés megkötésekor.  

Ezt az adásvételi szerződést közérthetően írtuk, hogy könnyen érthető legyen. De ha vannak 
olyan szavak vagy kifejezések, amelyekkel kapcsolatban magyarázatra van szüksége, a 
fogalomtárunkban megtalálhatja a definíciókat. 

1. cikk: Adásvételi szerződés  
 

●​ Az adásvételi szerződés ebből a mintaszerződésből, a tárgyleírásból és a Catawiki 
Felhasználási feltételei által vagy alapján előírt további feltételekből áll. Az eladónak saját 
kiegészítő feltételei is lehetnek. Amennyiben ezeket a kiegészítő feltételeket feltöltik 
vagy megosztják az online piactéren, azok szintén az adásvételi szerződés részét 
képezik. Ha bármilyen ellentmondás van az eladó kiegészítő feltételei és a jelen 
adásvételi szerződés vagy a Catawiki Felhasználási feltételei között, akkor a jelen 
adásvételi szerződés feltételei és a Felhasználási feltételek az irányadók. 

●​ Az adásvételi szerződés a vevő és az eladó közötti kapcsolatra vonatkozik. A Catawiki 
nem az adásvételi szerződésben szereplő fél. 

●​ Ha az eladó hivatásos eladó (a Catawiki szószedetében meghatározottak szerint), és az 
EU és az Egyesült Királyság fogyasztói jogi politikájának rendelkezései vonatkoznak rá, és 
a vevő az EU-ban vagy az Egyesült Királyságban található, a vevőnek joga van elállni az 
adásvételi szerződéstől a tárgy kézhezvételétől számított 14 napon belül. A vevő ezt a 
Catawiki ügyfélszolgálatával való kapcsolatfelvétellel teheti meg, vagy elküldheti a 
Catawikinek és az eladónak a modell elállási formanyomtatványát (lásd a mellékletet). 

Ha az eladó magáneladó, ezek a fogyasztói jogok, beleértve az elállási jogot és a 
törvényes jótállást, nem érvényesek. Ebben az esetben a tárgyat úgy értékesítjük, ahogy 
van. 

 

https://cw-app-marketing.s3.amazonaws.com/assets/customer-support/customer-support/help-centre/terms-policies/Standard-Contract-of-Sale-EN.pdf
https://www.catawiki.com/en/pages/p/glossary
https://www.catawiki.com/en/pages/p/terms-of-use
https://www.catawiki.com/en/pages/p/glossary
https://www.catawiki.com/en/help/buyer-terms/eu-right-of-withdrawal-policy


2. cikk: Az eladó felelőssége 
 

●​ Az eladó felelős a tárgy megfelelőségéért, minőségéért, biztonságáért, jogszerűségéért, 
eredetéért és hitelességéért, valamint a tárgyleírás helyességéért, pontosságáért és 
teljességéért, beleértve a fényképeket, videókat és a tárgy leírásának bármilyen 
fordítását. 

●​ Az eladó felelős annak biztosításáért, hogy a tárgy megfeleljen az exportellenőrzési 
törvényeknek és előírásoknak. Az eladó beszerzi a tárgy értékesítéséhez szükséges 
exportengedélyeket és engedélyeket, és dokumentációt nyújt be az ilyen törvények és 
rendeletek betartásáról. 

●​ Az eladó garantálja, hogy a tárgy felajánlásával és eladásával (i) nem sért meg semmilyen 
törvényt vagy rendeletet, (ii) nem sérti meg harmadik fél jogait, vagy (iii) csalárd és/vagy 
jogellenes módon jár el a vevővel vagy bármely harmadik féllel szemben. 

●​ A vevő fizetését és a fizetés Catawiki általi megerősítését követő három (3) munkanapon 
belül az eladó megfelelően becsomagolja és kiszállítja a tárgyat a vevőnek az Eladókra 
vonatkozó feltételeknek és a tárgyleírásnak megfelelően, kivéve, ha az eladó és a vevő 
megállapodott abban, hogy a vevő átveszi a tárgyat. Az eladó felelős a vevő felé a (hibás) 
szállításból vagy a tárgy elvesztéséből eredő károkért. Ha a szállítási költség kevesebb, 
mint az online aukción feltüntetett összeg, az eladó visszatéríti a vevőnek a vevő által 
fizetett többlet szállítási költségeket. Ha probléma merül fel egy tárgy kézbesítésével 
kapcsolatban, és a felek nem jutnak megoldásra, mindkét fél köteles együttműködni a 
hajózási társaság vizsgálatában.  
 

3. cikk: A vevő felelőssége 
 

●​ A vevőt köti az a vételi ajánlat vagy használat, amellyel a vevő az adásvételi szerződést 
megkötötte. 

●​ Az online aukció végét követő három (3) napon belül, vagy közvetlenül a Vásárlás most 
használatakor a vevő kifizeti a vételárat és a szállítási költségeket (ha vannak) az 
eladónak a Catawiki fizetési szolgáltatóján keresztül és a Vevőkre vonatkozó 
feltételeknekmegfelelően. A vevőnek gondoskodnia kell arról, hogy az eladó megkapja a 
teljes vételárat és a szállítási költségeket (ha vannak ilyenek). A vevő felelős az ilyen 
kifizetésekkel kapcsolatos minden költségért (például fizetési költségek), adókért (például 
forrásadók), vámokért és illetékekért. A megadott fizetési határidő soha nem tekinthető 
kötelező vagy szigorú határidőnek ("fatale termijn"). Ez azt jelenti, hogy értesítést kell 
küldeni a nemteljesítésről („ingebrekestelling”), mielőtt az eladó felbonthatja(„ontbinden”) 
az adásvételi szerződést a vevő fizetésének elmulasztása miatt. 

https://www.catawiki.com/en/pages/p/seller-terms
https://www.catawiki.com/en/pages/p/seller-terms
https://www.catawiki.com/en/pages/p/buyer-terms
https://www.catawiki.com/en/pages/p/buyer-terms


●​ A vevő felelős adott esetben megfizetni minden további importköltséget (pl. HÉA, 
importlefölözések), és ellenőrizni, hogy van-e valamilyen különleges szabály vagy 
korlátozás a tárgynak az országukba történő behozatalára. 

●​ Az átvétel aláírása és / vagy a nyomon követés visszaigazolása a szállítási helyszínen 
megfelelő bizonyítéknak tekinthető arra, hogy a vevő megkapta a tárgyat. Ha a tárgyat át 
kell venni, a vevő a vásárlástól számított öt (5) munkanapon belül átveszi a tárgyat, kivéve, 
ha az eladóval másként állapodtak meg. A megadott átvételi idő soha nem tekinthető 
kötelező vagy szigorú határidőnek (fatale termijn'). Ez azt jelenti, hogy a nemteljesítési 
felszólítás (ingebrekestelling') szükséges, mielőtt az eladó feloszlathatja ('ontbinden') az 
adásvételi szerződést, ha a vevő nem vette át a tárgyat. 

 
4. cikk: Viták 
 

●​ Ha bármilyen vita merül fel a vevő és az eladó között az adásvételi szerződéssel 
kapcsolatban, a felek jóhiszeműen járnak el a probléma egymás közötti megoldása 
érdekében. A Catawiki ésszerű erőfeszítéseket tehet annak érdekében, hogy megoldást 
nyújtson a vevő és az eladó számára. Ha ez megtörténik, mindkét fél ésszerű 
együttműködést fog tanúsítani. Ha ezek az erőfeszítések nem vezetnek kielégítő 
eredményre, mindkét fél tudomásul veszi és elfogadja, hogy a Catawiki dönthet úgy, hogy 
törli az adásvételt és visszatéríti a vevőnek, vagy kifizeti az eladót. 
 

5. cikkely: A Catawiki adásvételi szerződés szerinti jogai  
 

●​ A Catawiki az egyik fél megbízásából hivatalos értesítéseket küldhet az adott fél nevében 
a másik félnek. Ilyen lehet például a nemfizetési felszólítás ("ingebrekestelling"), a 
felbontási felszólítás ("ontbindingsverklaring") vagy az elállási jog gyakorlása. 

●​ Kivételes körülmények között, beleértve, de nem kizárólagosan a (gyanított) csalást vagy 
illegális tevékenységet, a Catawiki online piacterét érintő hibákat vagy leállásokat, vagy 
olyan helyzeteket, amelyekben fennáll a kockázata annak, hogy a Catawikire vagy 
bármely felhasználóra nézve súlyos hátrányos következmények várhatók, a Catawikinek 
jogában áll törölni az értékesítést anélkül, hogy bármilyen mulasztásra vagy egyéb 
feltételre vagy formalitásra lenne szükség. A felek visszavonhatatlanul megállapodnak 
abban, hogy a Catawiki rendelkezik ezzel a (harmadik féllel) az adásvételi szerződés 
alapján, és hogy ez a jog velük szemben érvényesíthető. Ezenkívül mindkét fél 
visszavonhatatlan meghatalmazást ad a Catawikinek arra, hogy az érintett fél nevében 
hivatkozzon erre a jogra. 

6. cikk: Általános feltételek  
 



●​ Az adásvételi szerződésre kizárólag a holland jog az irányadó, tekintet nélkül a kollíziós 
elvekre és az áruk nemzetközi adásvételére vonatkozó bécsi egyezmény kizárásával. A 
felek azonban tudomásul veszik, hogy az elsőbbséget élvező kötelező (fogyasztóvédelmi) 
törvények azt eredményezhetik, hogy az adásvételi szerződésre a holland jogtól eltérő 
jogszabályok alkalmazandók. 

●​ Ha az adásvételi szerződés mintájának angol nyelvű változata és egy másik nyelvi 
változat között ellentmondás van, az angol nyelvű változat az irányadó. Az adásvételi 
szerződésben használt ( jogi) kifejezéseket és fogalmakat azonban a holland jog szerint 
kell értelmezni.  

https://uncitral.un.org/en/texts/salegoods


Annex  

- 

 Elállási nyilatkozat mintája  

 

Címzett [itt a kereskedő nevét, postai címét és e-mail-címét a kereskedőnek kell megadnia]:  

Én/Mi ( 
*1

 ) ezennel értesítjük/értesítjük, hogy én/mi (*1) elállok/elállunk a következő áruk(*1) adásvételi 

szerződésétől (*1) /a következő szolgáltatás nyújtása érdekében(*1) , 

—  

Megrendelés dátuma (*1) / átvétel dátuma (*1) 

—  

A fogyasztó(k) neve, 

—  

A fogyasztó(k) címe, 

—  

A fogyasztó(k) aláírása (csak akkor, ha ezt a formanyomtatványt papíron küldik meg), 

—  

Dátum 
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